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Beschlüsse der Einwohnerratssitzung vom 24. April 2023 
 
EINGEREICHTE VORSTÖSSE  Geschäft Nr. 
 

Interfraktionelles Postulat: Job Ticket für die Mitarbeitenden der Gemeinde Binningen 158 
Interpellation St. Siegel, SVP: Sitzbänke im Wohngebiet 159 
Dringliche interfraktionelle Interpellation: Behördenpropaganda im Binninger Anzeiger zur 
Abstimmung des Werkhofneubaus vom 18. Juni 2023 

160 

Interfraktionelles Postulat: Bezahlbare Wohnungen auf dem Spiesshöfli-Areal ermöglichen 161 
 
 
BESCHLÜSSE 

   

   
 Die dringliche Behandlung der interfraktionellen Interpellation: «Behördenpropa-

ganda im Binninger Anzeiger zur Abstimmung des Werkhofneubaus vom 18. Juni 
2023» wird beschlossen.  

 

   

   
 Änderung der Traktandenliste 

 
 

://: Folgendes Traktandum wird vertagt: 

- Traktandum 5: Teilrevision Wasserreglement und Nachtrag zum Wasserver-
trag mit IWB, 2. Lesung, Gesch. Nr. 139 

 

   

   
1. Genehmigung des Protokolls vom 13. März 2023 

 
 

://: Das Protokoll wird genehmigt.  

   

   
2. Ersatzwahlen Geschäfts- und Rechnungsprüfungskommission  

für die restliche Amtsperiode bis 30. Juni 2024 
 

156 

://: 1. Für die restliche Amtsperiode wird Thomas Schwarb, Grüne/EVP, als Mitglied in 
die Geschäfts- und Rechnungsprüfungskommission gewählt. 

2. Für die restliche Amtsperiode wird Prisca Glaser, Grüne/EVP, als stellvertreten-
des Mitglied in die Geschäfts- und Rechnungsprüfungskommission gewählt. 

3. Für die restliche Amtsperiode wird Thomas Schwarb, Grüne/EVP, als Vizepräsi-
dent der Geschäfts- und Rechnungsprüfungskommission gewählt. 
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3. Bericht / Antrag des ER-Büros vom 03.04.2023 

Bericht des Delegierten des Einwohnerrates der Versorgungsregion ABS 
 

155 

://: Der Einwohnerrat nimmt den Bericht in Form der Aktennotiz von 2021 des Dele-
gierten der Versorgungsregion ABS zur Kenntnis. 

 

   

   
4. Bericht / Antrag des Gemeinderats vom 21.03.2023 

Versorgungskonzept Allschwil, Binningen und Schönenbuch 

Geschäftskreisführung: Stephan Appenzeller 
 

154 

://: 1. Das Versorgungskonzept der Versorgungsregion Allschwil, Binningen und Schö-
nenbuch wird zur Kenntnis genommen. 

2. Die strategische Ausrichtung und Ziele der Versorgungsregion ABS (Kapitel 3 
des Versorgungskonzepts) werden mit Änderungen genehmigt. 

3. Der Bericht zu den Empfehlungen des Einwohnerrats vom 15.6.2022 wird zur 
Kenntnis genommen. 

 

   

   
5. Bericht / Antrag des Gemeinderats vom 24.01.2023 

Interpellation K. Müller, SP: Raumprobleme bei den Kindergärten 

Geschäftskreisführung: Rahel Bänziger 
 

143 

://: Der Einwohnerrat nimmt Kenntnis von den Antworten des Gemeinderates zur In-
terpellation. 

 

   

   
6. Bericht / Antrag des Gemeinderats vom 24.01.2023 

Motion P. Frauchiger, FDP: Rückkehr zu einer zeitlich und örtlich eingeschränkten 

Wildplakatierung: für eine Übergangslösung z.G. der politischen Meinungsbildung 

Geschäftskreisführung a.i.: Caroline Rietschi  
 

144 

://: Die Motion wird nicht an den Gemeinderat überwiesen.  

   

   
7. Dringliche interfraktionelle Interpellation: Behördenpropaganda im Binninger An-

zeiger zur Abstimmung des Werkhofneubaus vom 18. Juni 2023 
 

160 

://: Der Einwohnerrat nimmt Kenntnis von den Antworten des Gemeinderates zur In-
terpellation. 

 

   

 

 
Fakultatives Referendum: Für den Beschluss unter Ziffer 4.2  
Ablauf der Referendumsfrist: 30. Mai 2023 
 
 
Gemeindeverwaltung Binningen 


